
	

 

 
 
 

 

VACCINATION DU PERSONNEL CONTRE LA GRIPPE 
RESULTATS DE L’ENQUETE 2015-2016  

Multiples freins à la vaccination 
Inefficacité perçue, crainte d’effets néfastes 
et de conflits d’intérêts financiers liés à la 
promotion du vaccin.  

1 employé sur 5  
est vacciné contre la grippe. 
Objectif national : 75% 

Enquête menée le 22 mars 2016 dans 34 EHPAD d’Ille-et-Vilaine auprès de 480 individus  via entretien  

 en face à face dans le cadre du cours IDEA 2016 (EHESP-SpF). 	

	

3 employés vaccinés sur 4  
se font vacciner dans leur établissement. 

7 employés non-vaccinés sur 10 
savent qu’être vacciné protège les résidents.  

	

	

			 	 	 	Les	organisateurs	tiennent	
	à	remercier	le	personnel	et	les	EHPAD	ayant	

accepté	de	participer	à	l’enquête	(99%	de	répondants).	

	

des employés savent que les 
personnes âgées risquent de 
décéder de la grippe.  


